
Na svou narozeninovou oslavu chci pozvat Filipa, Evu, Vítka, Lenku, Júlii,
Romanu,  Olega  a  Pavla.  Rozhodněte,  zda  můžu  podle  následujícího
modelu  vyřešit  problém,  jak  v co  nejkratší  době  rozvézt  pozvánky  na
party po kamarádech a kamarádkách. Model případně upravte a opravte.

(Lenka, Filip) = 2 (Lenka, Pavel) = 8
(Filip, Vítek) = 4 (Júlia, Filip) = 3
(Júlia, Pavel) = 1 (Júlia, Eva) = 2
(Romana, Pavel) = 6 (Romana, Vítek) = 2
(Eva, Pavel) = 2 (Vítek, Pavel) = 2

Navrhněte modely hrací kostky. Vytvořte jich více a řekněte, k čemu by
se který z modelů hodil.

 


